2021 99 718 A

01

02
[%o]1]
el Sabol e 7l Qo] ostol

2n+1)—(©2n—1)>*

glj{i on+5

8n i 8 8
=lim =]im =5=4

n

9 ®
[E°]2]
wate] ARG A4k 8(=4+4)0u R
n—>c0d @w%ﬂ
(%, 9joF o] garer 5= glofof it

[Eo]]
g0 sagelel] ojsto
P(ANB)=P(A4)+P(B)—P(4AUDB)
2 4 9 3
57510 10
=45 25| Ao osto]
3
_PANB) _ 10 _3
PBA="30) ~2 3
5
g ®

2021 o5& 7|EEAF

1 1 1 1
o +n—1_n+1) E_n—i-Q)
1 1 1
=14+—=— _
+2 n+l n+2
o2
i 2
= n(n+2)
n 1 1
=lim (———)
7HOO,€§:31 k k+2
. 1 1 1
_T}LI?O(HE_ n+l n+2)
1 3
=1+—=—=—
2 2
L= l©)

05

[Z]]

4 y=flo)e A4 x=4e) djste] gHolmz 9
o 2R3} o] Yol7h 2L ArkelZo] = Aolrt,

37=48
a8 SEUEge] Ao olsto
1

208+ 7)=1, = S+ 7=
el £ 54L& Agsd

3 2
S=17. 7=~

P(2<X<6)

o] sfjdxof T3t A2t o]lsTAA UssYtTt.
https://atom.ac/books/7039

http://cafe . naver,com/2math




2021 99 718 A
2 E)
06

[Zel]

A Eo] HEZEH 25}
2

/ (x—1)e “dx
1

=== [ e

07

=ol]
de 1 dy 9
S, Yoy
dt t+ Todt 33
o|m 2
dy
dy dt -3+ 2
o dr 1 2
dt t
dy 1 [} Z
—~ = = — (= Z|t7}Fo 71
dx‘_t 2( a)d o e zhec)
1
2
9 ®

n

1
a 6 |

o] Fabol Gia 18 He] st

X 37L X 371,
lim —=1im 1
n— 0o an+2 n— oo _><37L+27L
6
. 1 1
=lim —= =6
LR g
6 3 6

2021 o5& 7|EEAF

n=1 a’n
o0 n 2
n=1 3 1_l
3

=)
[Faz]
6,==x3"0% AYF & AAW olfel el &
oFR AL,

n

lim——=lim —— ——=o
n—o Q, n— oo 1| T
n —( =] +1
T 2)
(2) r=3% A%
. 3" . 1 1
lim —=llm—————=—=6
n— oo an+2 n—> 0o & 2) ﬂ
3 3 3
1 1 .
M @y =5, a, =53 !
(3) =421 %
al
. 3" . r 0
lim 2n:11m o 2V a =0
n—> 0o a’lL n— 0o _1 _) _1+0
T T T

(1), (@), (3)°lA]
1

. _ n—1
. a” = §><3

09

[Zol1]
ol IHA" F Y A, By o|xd T Ao o

ofo} g},
O
°()°
O 0O
ol s Tt HEHL olFEA st

https://atom.ac/books/7039
http://cafe . naver,com/2math




2021 99 718 A

e A9 s

4Cy X 21 X 31=240

[Eol2]
AWTL olgstel BAE shstnt
4 ol IYHY ¥ 3

O
- ®
®

o1
B8 =
[H91] Cs3x3!=120
[H9-2] Csx3!=120
A B F=
¢Cy X 41=480
L B e B
480 — (120 +120) = 240
O

o o
O O
o

9le] agelAl & 4 el

s A, B7b A o 3B 1A 38 S

1

2 1 2
PARFUECRRrE
= 2

2021 o5& 7|EEAF
9 @

10

[Eol1]

EANA ol AdH Aol SJsto]

ayta, =(=1x1, & a,+12=1, a, =—11
ayta,=(—1Px2 = a,—11=—2, a;,=9

a,+a,=(—1)"x3, & a,+9=3, a,=6

442 {a,} Jast

12, =11, 9, —6, 2, 3, —9, 16(=ay), -~
webd g, > a9l AA5 kel Zgghe Solrk,
g @

[#o]2]
Al kel cistol

n=2k—1(22):

Aoy, T 0oy =2k—1 NG
n=_2k(#<):

Qo1 T 0y, =2k O
O—O Ayppq — Uy = 4k<0

1
ap >a3>a; > S & 5 Sk

=, qp >} k= Aol (257 ofyth)
@9 kAol k+1& tidstd

Qypog H Ay =2k +1 @
©—O©: Qo —ay =4k+1

e n=1Z FAA Fo1x FA ol tdshH
a,+a =(=107x1, & a,+12=1, a,=—11
T ay, a, a5, a3, = FAsd

—11, —6, 3, 16, -

webA ap > a % AAG ko] FE3E2 8oltt,
g @

11

[Zo]1]
logbc_logca
2 4

=kz =7,

log, b=

o] sfjdxof T3t A2t o]lsTAA UssYtTt.
https://atom.ac/books/7039

http://cafe . naver,com/2math




2021 99 718 A A

log,b=Fk, log,c=2k, log.a=4k
99 Al AL WM LE Fohw
(log,b)(log,c)(log,.a

_ logh « loge « loga
loga logh logc
(2RI d A

=8k, = 1=8K .. k=1
2

. log,b+log,c+log.a

1 7
=—+1+2=—

2+ * 2
g ®
Z0]2]

log,b=p, log,c=q= T4
239 ¥ HEFA 2|5}
(log,b)(log,c) =log,c. & pg=log,c

o1 11
2 ap@p) P T PT g 4
". log,b+log,c+log.a

1 7
= +142=—
2 2

g O

12

[Eol1]
ZDAB=0% %A},

2021 o5& 7|EEAF

vy
‘ > >
o -

24 ABDOA ZARI A &fsto]

62+62—(v/15)> 19
cost) = =
2X6%6 24

A7H ABCOIA FARIER o] ojatod
BC?=62+10>—2x6x10 X cosf =41

. BC= VA4l

v
S

o
=

>
N
1=
st
&
lo
T
N
1o
ot
>
filo

o] g3slo] coshel S gt
AB=0= %z 183 A A4 A& BDo| Y
o) w-g Hebal 3hA),

o H
30
o

Mo oo
2,

+
)

=

0
o} = —
(&, o 2)
A Z+7rs ABHOlA]
—  4/15 V15
= o|lu - =
B 5 [R=k= sm2 B
AZFRERO] whze] Ao ofstol
6 19
—1 92l — 7
cosd=1—2sin IR

[Zo]2]
ZADB=60=2 T ZCDB=m—00o]t},

ol s Tt HEHL olFEA st

https://atom.ac/books/7039

http://cafe . naver,com/2math




2021 99 718 A

2213 ABD oA FARRIF Zlof 9fs}o
6°+(V15)° =6 _ V15

2x6x 15 12
22t BCD oA ZARRIH 2lof o] s}od
BC2=(V15)? +4%—2/15 x4 X cos(r—0)

cost =

=41

(" cos(m—0)=— cos@z—%)
. BC=+/A41

4 ®

F9|3]

/DAB=02 £4. eln 4 AolH A& BD
% 549 e Hepn 54,

A
B”—Hﬂ
C
0 T 0 T
(4075 07579 @7ty
21714k 74e ABHol| A
— V1 6 1
R
274 BCDoflAl AR 2o &]sto
BC2=(/15 )2 +4*— 2\/—><4><cos(2 2)
=41
SRR (. N
(" cos(2+2)— sm2)
. BC=+41
9 ®

A& ABO dxAz H CE Aux 24 BDO ¥
Pk HAT o] Wit He Eetw sba 29w § A

A, BoA & A& BD, ECol Wz 419 e 7

~

A

B D
E 1 C
2 7-4rzve ABHO|A ulebaietso] Halof olshe
T V129

2

A& geel T 4z ABD, AECe| tisto]
. V129 —
AB:BE=AH:BI, % 6:4= 29 Bl
— V129
Bl=——
bR o) o
_ — 415
El= \/:»}_5 B2 L= \é_

47117k BICOIA sjetaetse] Hejo] ofstol
2 2
o[ -

3
=6

13

[Eol]

A AolA AR BDol W™l 42419 @ Hepa shat,
a8 g Ao xHEE el dHA

YA y=20tb Y=
___________ B
A
B H
0cC D x

ol s Tt HEHL olFEA st

https://atom.ac/books/7039
http://cafe . naver,com/2math




2021 99 718 A A
217Fo] S ALZEE ABH Q| Hlw o] Zol7} 6\/501
AH=BH=6

(UDACDBY] yo))= +(g+6)><6=30, a=2

= A A, B #u: 7zt
A2, 2), B(8, 8) ("8=2+6)

T A A Bt 34 y=2"""3 A4 y=1x9] wxo]
2=

1
a=Db §
2
(Z‘f‘b—g
94 @
[(ZFa1]
o2 ol = & A, BY #HEES o= Foh
YA y=29th Y==
___________ B
_A
0C D
A A BY oH%EE 474 p, 2 FAL
AC=p, BD=¢o]a,

— AB
CD=q—p=6("===V2) -0
CD

ojlm

(OACDBe] gol)=2"1x6=30

Z p+q=10 ©
@, Os dAdstd

p=2, q=8

meld = 4 A, Bel ®Ee 22
A2, 2). B(8, 8)

2021 o5& 7|EEAF

P(X>34)= %OHH m=3.4

P(X<39)+P(Zz<-1)
=P(X<39)+P(X<34—0)=1

3.9+B34—0)

of| A =34, 0=0.5

3z N34, 0.1 gzug

..l;.-n
o
w
l\?
O
o
D
(@)
[0%9)

15

[Zo]
BRoA Fold SAL thA] 2H

. —qgl—2 ,

lim 29902 oy, g'(-2)=b

z—>—2 l‘_(_ )
Agkpe] Aol 2Jato]

f0)=—2, = f(0)=—Ina=—2, a=¢"
e f2)9) =3

, tanz secx + sec’x

()=

secr +tanz

el &fstod

o] sfjdxof T3t A2t o]lsTAA UssYtTt.
https://atom.ac/books/7039

http://cafe . naver,com/2math




2021 9¢

g A

©
'1-_/,:9,] }\é 2]

g(f @)= g(ln( secr + tana )

ZF g xof djste] w

secz +

ARE FHssier,

Qo oJate] g(f(x))=wolct,

xT

[Riel

tanx

2
secrtanr +sec’T
secr +tanz

secOtan0+ sec’0 _

[ [ sec0+tan0 )

sec0+tan0

y= V3

O
BE A% n
e} 34,

\4

Pn Pn+1 Pn+2 €
of tistel A P9 HEE (g,

OP, =

OP,

+ PnPn+ 1 O]EE

, 0)o]

a, =a, +P, P,y
olth. 4219 OP,Q, % 448 QP,P,, o §ol
ua=

op, : P,Q,=P,Q, : PP,
olx, & Q,° #EE (a,, B3a,)olmz

a, v/3a,= +/3a,:P,P, .,

PP, =[3 ©
oltt, O @°fl tHYstH
+1=a,t3

. 54 {a,}2 AAFo] lojx

o]

FA7 39 524

2

e e N 8

wkgl a, =3n—20|2=2

a,., =3n+1,

V3a,= v3Bn—2)= von—6

otk wabr AzHd OP,.,Q,2 Hol 4,2

1
An:§><(3n+1)>< VIn—6

olc},

h: p=3

(b fln)=3n+1
~ptfB)=

g4 ®

17

Zol]

48b gote] A7l 43b Fole] Burt WA wmshs
e ﬁ A AAS A, F 43t Fotelo] WE Aol
27)9] wet Folelnto] WiEsh: £AE A A}
% Beta 4,

—

>

X2

A BE thgat go] £ AHew Haket 4 9lrt
ANB: AcoB, o, o, o0& 44
B—A: BooA, o, o, o0& 44
(&, o s} Fol))
upebA] Fote HEL
P(AUB)
=P(A4)+P(B—A4)
_L1 P 1 2 %
2 7! 2 21 42

ol s Tt HEHL olFEA st

https://atom.ac/books/7039
http://cafe . naver,com/2math




2021 9¢ 713 3| A
1 C, x5!
ol P(A)zP(AC):—(=7 277 VoIt opurst
A A—BY 8T B—oAY HE2 LS Sl gl

71 nj o]t
Te)a P (B—A)dA TIEADE Te] ot W
-9 g0l Py= B, A Afolo] o=
27)0] Tst Folale] WE £ME BT AL ol
4 (BooA), 0, 0, 0& ydsls 799 4o
.

g ®

AE A

[(FFar]

oot 2ol SRS AN = 9ok,
P(AUB)=P(4)+P(B)—P(4NB)
1 sPyx2ix4l  p, x4l

ot T
1 4 2 925
2" =

21 21 42

L (3D
g AR ol ofsto]
1—t=s2 T t=1—s, dt=—dso|1,

1
t:EOE]]]‘Hsz— :10 ]IHS_O

2021 o]&¥ 7|E=AH

1 T

0 (z<0)
glx)= f;f(t)f(l—t)dt O<z<1)
g(1) (z>1)
T2+ (0, 1)o)A
g (@)= flz)f(1—-x)

={ln+H}"{na+0—2)H}">0
(Col+at=1, 1+(1—2)' =1)

ojmg g g(z)e 71 (0, 1)o4 ZF7kgt,

YA
1 y:g(:c)
o 1 1 =z

2

27+ (0, 1)ef|A
0<flx)<(n2)", 0<f(1—2)<(n2)"
ooz

o] sfjdxof T3t A2t o]lsTAA UssYtTt.
https://atom.ac/books/7039

http://cafe . naver,com/2math




2021 99 718 A A

0<fla)f(1l—2z)<(n2)* <1
(In2<1l=lne, e=2.7)
ageg

/f 1—t dt<1—f 1dt

= gll)<lolm, 0=glx)<1

gebA] gla) =191 4

ool & AL 1, vo|t},
g ®

Zo]2]

o) a4

fl@), fA—z), y=fl@)fQ—

o] agj=e ofd I P}
y=f(1—z) YA y=f(z)

>/

o~ 11 =»
12

YA i

1 :

1710 F-- : y=f(x)f(1—l’)
(lnl_ﬁ) /;\

o L1 =
2

YA

1 : y:g(fc)

o 1 1 =

2
oAl I o] §E ol

e F y={ln(1+2)}"e mgpe

o 4z°
"=10{ln(1+2Y)}’
Y 142!

ola, >0 u, y >00]|m=Z

e flo)e 270 (0, 1)oA 2713t

1

2 ol dhated o

o 3 y=flz)f(l—2)= A =

17 \10
(lnl_G) (< Dojct,

05 ot EAEA gt

2021 o5& 71EEFAF

(3

4= glx)e] asizolA o WA AU & & 9

1
T glr)= A (57 ( ))Oﬂ tjste] i olch
Fe chewt oo
g (@)=¢g (1—x)
Q(I):_ (1—$)+C(l‘:_]-’ C= ZEA}2)

ol thil $19 F4ol helshu
glax)+g(i—z) ¢(1)
2 2
1 1
24 y=g)e (5, 9(2))011 thste] chyolct

1
gﬂ%445)
=, (A%)
17 \10
(11’11—6) <lojm=
17
( 1—6<6, e=2.7)

1
f(t)f(l—t)dt< 1=(3+ We] Zol7} 12 AHAzZF
0

o] gol)

z=1d o, glz)= ( 1)<

et gla) =19 A4 o= Z2AA 4=
oA &2 A 1, Lot

2O

[Z+a1]

g fle)7h 72 0, o)A F71ee ot 2ol
Hojw Foh (FATre )

z: 0 © oo (&7}

14z 1= oo (7))

o] sfjdxof T3t A2t o]lsTAA UssYtTt.
https://atom.ac/books/7039

http://cafe . naver,com/2math




2021 949 718 S A]

In(1+zY): 0 oo (Z7p

{In@+21": 02 o @

wabd g f(z)= 774 (0, oo)o|A Z7bE

19
=0]]
(1) n(O)=
orgel Al 497t Fisei,

[7$-3]

(1] ,Cyx21=12 (%)
[4%2]: ,C,x2!1=12
[493]: ,C,x2!=12
(elM ,Cor A Ao & 945 HAASIE H9-9
2le = s B—A, C’—Bo1] & Yxrs A
Folt}, A&

={1, 3}, B—A—{Q}, O—B: {4}
U 2] A= mpkzpz] o)t
2) n(C)=33% <

0] 3L,

Aot Ao

[7d-7-4]
[4%-4]: 41=24
olgff, 41& v 7o g A, B—A, C—B, D— (9

2 22T AWSE 499 Soltt
(1), @eIH T3 SEe
12+12+12+24 2

1503 91

™ 0
(V=X 7’t=X’ 7dt=2XdX)

2 =2 [TV
= [X(—cosX)|§ V" —— (—cosX)dX

s s 0

2 2 . T
=TV cos(W\/E)+—2 [sinX];
T

_%\/;COS(TF\/;)—F%SHI(W\/E)
{tan W\/E)—W\/ﬂ?}

2
= 2(:os.

2
(== cost{tant—t})
v

g' (@)= (v )=7nvx
s tant =t (o]u], t=mVz 2 &)
27 (0, )oflA M y=tante}t A4 y=to] wH
o tHREES L $HE AIVGOE p, Py, Py, Ol

0 < tan(w

o] sfjdxof T3t A2t o]lsTAA UssYtTt.
https://atom.ac/books/7039

http://cafe . naver,com/2math




2021 99 718 s A
ok 34,
y = tant
YA

y=t

/

Y

0O ﬁr Y21 /27r pf/?nr pfﬁlﬂ Py

YA

Yy = cost
Py I2) Ps Py -
of = 3. 5. 1. 9. 1
2 2 2 2 2

(&, cosp, <0, cosp, >0, cospy <0, cosp, >0)

t=p 9 ZolA g ()2 B57} F(H)oA S(—)e
pollA ZFUgHe et

2 URER g5 glr)e t=
ojef, w<p, <2m
t=p,2 2$old g’ (z)e]
2 uug g gl ¢
oluf, 2r<p,< 3w
upzb7Ex o] JpHo s

T glo)e t=p;, ps, pp, coolA SRS 2,
t=py, Pg. Ps. oA TS 2=t

olwj, a;, =p,, ay =p;, a3 =p5,
r<m\la, <27, %
37r<7r\/a,72<47r’

57T<7T\/%< 6, = E)2<(13<62

1'<a, <2?

3 <a,<4’

N

Nr<mfa; <127, =
k=11
9 O

11° <z <122

[Eo]2]

A Eo] x|ghAEH ol ofsto]

r—t=X2 TH —dt=dXo|1

t=0d o X=2x, t=ad uj X=00]22

g(w)zf:tf(x—t)dt

$E7E 2()elA F(H)e

yol A =dbe Zeth

2021 o5& 7|EEAF

e ol fstel vlist

g'(x)z/:f(X)dX—I—:rf(x)—xf(x)

=3 g’(x)zfjf(t)dt

P4 ¢ (2) =09 3|5 e $5EH Areo p,
Do, Ds, ---olgkal kRE, (g, 02 A9))
A a4 a y=f(t)

o\ [ /am, 9“ 6 Py 25 1t

t=p o FHoA g'(x)2] FE7F F(+)olA S(—)2
2 uEg 35 gla)s t=polA FUge zec
oluf, 7<p,<2m

t=p,2 2$olA g'(x)e] HE7}F S(—)flA F(+H)2
2 HHER 35 gla)s t=pold T4 det
ol 2r<p,<3m
nlz7x] o] Wy o
FH gla)= t=p,. ;.

oA SHighe 2

t=Dpy, Dg, Pg, “-OIA %%%k% Zh=t,

olwl, a; =p;, ay =p;, a3 =p;, O|EE
r<mya, <2m, Z 1'<a, <2

37T<7r\/g<47r, = 32<a2<42

57T<7r\/a73<67r, = 52<a, <6’

Nr<mylag <127, Z 11°<az<12

k=11

g O

(%]

oA Zol7h Thsdt] YelMe 72t (K, (k+1)e)
A A y=f1)e tHo2 il =30 AW Y

ol s Tt HEHL olFEA st

https://atom.ac/books/7039
http://cafe . naver,com/2math




2021 99 718 A

ojAMof Jth (&, k= &o] ofd A4)
a2 ol g FHolth
72E (0, DA 4 y=f(t)ek A4 y=a9 & n
Ao} tHwE 44 p, qp <@ SR 23 3k
y=ft)et A4 y=—a9 F 279
tXxE 22 r, s(r<s)gtal kA, (@, 0<a<1)

ya y=f(t)

=
o2
2
X
R
2

y=a

0 Nr
p
sin(mvp)=a, sin(rVq)=a
ojlm g
sin(rvr)=sin(r+7vp)=—a,
sin(mvs)=sin(r+7vq)=—a
ZH
71'\/;:77'"1‘71'\/];, 77\/§=7r+7r\/q_
S Vr=1+4Vp, Vs=1+vg

9 16 25

[}

5 548 W) WA gelstu

s—r—(g—p)=2(vg— Vp)>0

N
ﬂllo _IH
%,
N
|
\
N
o
2o
o
N
|
H+
s}
N
N
)
i
>,
-1
N,
X,

ozAe] whges w7k (KB, (k+1Pleln =A
y=/0)9} tzom S w9 Yol kel ol
An4s ALY,

21
[#o]1]

F w4 f). glo)o) #7142 T

YA
») =sinz +2
f(l) sin y = 3c0s12z
i O
0 ™ T
2

A5 Eof A= a2l grol 9o 2} L ),
a?l ZE zof wste] g(z)=acltt,
ol thE adf HEAE w7k o],
weba] BAOIA Fold 2AL WAL,
gleb ol 77k [0, mlollAe] ARvke AZE olf=
F oo fla), gl@)el F719h A4 wiReld =
e el N s Aol
(2) k=29 7%

" (2) = sin2e+2
Slx)=sin2z Y= 300812

3
>

I
I
I
J
]
]
]
]
i
]
i
0 K x
2

(D3} w72 BRI A ol 248 WEAI,
(3) k=33 %%

YA .
flx)=sindz+2 = 30812z

Yy
>

T

0

(D3} oA R BAC A ol 2AS BRI,
(4) k=431 3%

A @)= sindz+2
" Jflz)=sindx y = 3cos12z
Of sr ™ :\’z:
4
ANE 5ol A a9 o] §19 a"HY TS o

o] sl dA|o] 3t AREL ol FTAA UFYLE.
https://atom.ac/books/7039
http://cafe . naver,com/2math




2021 9¢¥ 718 A
(5) k=59 A%
YA .

S (&)= sin5z +2 y = 3cosl2x
a
Ol q pi :

5

g S0l A4 el grol g1 1Y 2E ),
o) = fla) =acl2it g(p)=a, g(q) # aolct.
(6) k=621 A%
YA .

[ (@) = sinbz+2 y = 3cos12z
o

6
(D oA & BAolA Fo)R 24 wEA|7Ich
k=7 ol (4), (59 nriA=
f(A)=aolAwt g(O) # agl A7} LAz},
g AAg k= 1,2, 3, 6 (69 of) Mot}

=0

[Z0]2]

T I y=f(z), y=g@)o g FolA T HS

(p, a)etxr 344},

fp)=gp)=a

< sinkp+2=3cosl2p=a

o, w=—r+(—1)'p (niz H) (%)

= A4 fla)=a9] Aotk

BA|o A ZFolH Z7o] 948}01

o] Ao] WA g(x)=a2] Ato]ojof o
n n

Q(EW+(—1) P)

:300512(%774— (— 1)"p)

=3COS(£]€”7T+12(—1)"]9):(L

oful, L=, —2m, 0, 2m, ol Heh

2021 o]%F 71EFAF
é_, 6—:7’[‘:-.-’ —7{', 0’ 7’{" R
k= 694 OV\O]UE 1 2 3 GO]E},

(“n=1% wo= ¢lo] SAe
ek s kel A doltt,
=X6)

desfor 2th)

22
[Eol]

Fol A4 o] dnkgke
(4
6—1r _ r 6—3r
6Cr$ (12) _GC’V‘4 T

7= r=10jn2
o] Agps O, x4=24
o 24

f@)=In@z—1)+zx 2502—1
f(1)=2
= 2
24
[Zo]]
=9l 279 st
>0 x> é = > i
279 o] H3o| FAof 95}

1
log,(2z—3) = B} log, 2z —3)
olmz ol WAL

1
log,z =1+ 3 log, (22 —3)
2log, = = log,4+log, (2x—3)
log,2* = log, (8z —12)

*=8r—12, 2 —8x+12=0
o| XA Al o] u} Alpete] Ao 25}e]

o] sfjdxof T3t A2t o]lsTAA UssYtTt.
https://atom.ac/books/7039

http://cafe . naver,com/2math




2021 99 718 A A

olmz T3t A4ote] WAS AT 4 9

[Zo]]
2k
1+—=22 Fd
n
n 2 2 4
a=lim —(1+—k)
n—ook=11T
3 1 P 242
:/ drde=|—2"| ===
1 5 1 5
Sa = 242
o 242
[ZFa1]
2k
° —=IR FE AT
n
o2 2k \! 2
a=]1m —(1—|—— :/ (1+a)dx
71H00k:1n n 0

. 2 2k

4 1
:/ 2(142z)4dz
0

2021 o5& 7|EEAF

[Zo]2]

& o dUst Folg doprx},
A A Fol7 276 o]sto]
atbtcetd=1 (59 3o 1)
E(X)=a+2b+3c+4d=2
E(X9)=a+4b+9c+16d=5
ojlmg
E(Y)=1la+21b+3lc+41d
=10(a+2b+3c+4d)+(a+b+c+d)
=10x2+1=21
V(Y)=E(Y)—(E(Y))
=11%a+21°b+ 31%c+41%°d— 21
=100(a+4b+9c+16d)
+20(a+2b+3b+4d)
+(a+b+c+d)—212
=100Xx5+20x2+1—21?
=100

~ E(W+V(Y)
=21+100=121

o 121

w4
e
1o
ol
[
1S/
rD:
o
1o
r
2
=2
1o
Prll
2

=ar" P+ +r)=13x3""!
1o SA oA

26 r=3, a,(P+r*+r)=13
el o1 131
Y=10X+12 Fo= @& Fal=d 2Fo] |JB2 q = 203
— 2\ 2_r_ 92 _
Y()Ig)(_YI;:—f—)\(/zW(E s Lay=a X = %X33 =9
=E(10X+1)+V(10X+1) g 9
=10E (X)+1410°V (X) -
al
=10x2+1+10*x1=121 =
o 191 rol Fe oy ol ¥ £ 9ok (F o ddst

o] Ao gt AAEL olFZoA UFUT
https://atom.ac/books/7039
http://cafe . naver,com/2math




2021 94 714 A A| 2021 o5& 7EFEAH

S—=8  ayta;ta 9(0)=(0 QOB Ho)—(AROB2| geol)
54—Sl_a4+a3—|—a2 S'ne
in—
:m4+ra,3+m2:r(a4+a3+a2) :%29_% = sin26
ay +ag+a, a, +a,+a, Sin§9
mrTe 11?;,X32 {74tz PRHoIA AFzhule) A olo] 2jatol
73 — sin3f .
. r=3 RH= 5 sinf
SinEG
28 o] S3to] AdAof 9)ste]
i SOF90)
6—0+ RH
.0 .0
sin— sin—
E 2 Sin3t9—i-0—l sin260
2 .ée 2 .54
L sin sin
i sin30 .
5 inf
smgﬁ
1 S sin39+1_l ) sin26
2 .5 0 2 .5 0
sin—#0 sin—0
= lim 2 2
950+ sin36 sinf
.5 f
sm;&
1 1 1 1
— X=X ——X=X
%% 31— X X2
5
0=2POR=n—300o| 2 5
0 5 _ U
42k PORCIA Akl o] o]sto] - pHe=23
= == — o 23
op _ OR _ PR
.5 .0 sin(r—36) _
SIHE SlHE ?é','_Ti]
0 S0 3o EARAQL AARE ShH wEA S3E
e N ) Axe o= ok
OR= 5 PR, AFRE TAH=)E BE -0+ ol
sin sing ., @_59 0
ojlm g O, WEL0 67
.0 ojm=E ARQIHZ]of| 95}
| sing ' ey
f(0)=§ 5 Sln30, P:OR: P xi:i;?,
sinae

o] sl dA|o] 3t ARELS ol sEoAA UAF YL
https://atom.ac/books/7039
http://cafe . naver,com/2math




2021 99 718 A A

— = 1 — 6
= :1 ~ — ~ —
=, OP=1, OR x PR 3
fo) 1 1 3
S x —XIX—=X3=—
0 2 5 3= 10°
g0) 1 1 1 4
Tl X2 —X1IX—=X2=—
0 2 2 2 1 b} 2 5’
RH 6
0 5
3.4
lim f@)+g) 10 5 11
l — = = —
60+  RH 6 12
)
Z0]1]
A 8 F ANE Al A Y AeE AR
4=44+0+0 (B
=34+1+0 (352
=2+2+0 -+(3$3)
=2+1+1 (94
7k Zgg-ofl distel Fol 07 = 17i7F E@X A
e 5 BolA e AR Fo] 27) mwtoew o
7l A7 =F SRt
3=
A A AL Hq=
>
00
(31 o0 o0 X
00
00 o0
(3%-2) ce [ X )
o °
o0
(39-3) 00 00 (X
oo
oo
(H$-4) 00 ce ce
o0
oAl H& HE T ¥He ALY o AXE AAs
= A9 o=
(AL atb+c=2 (&, a=0, b=0, c=0)
o) s gHy=3545-1C,=4Cy=60]1L,
RS AREL Ao L Jo|t}

(B92): at+b+c=3 (&, a=0, b=0, ¢=0)

SH"] 7HT’C.‘ 3H3:3+371C3:5C2: 00]_]_

o) Mre sHy=54041C4=
A2 ARSI

O‘l—

3lot},
a=0, b=0, ¢=0)

C,=150]11,
St Bolth,

(AL4): a+b+c=4 (&, a=0, b=0, ¢c=0)

] My sHy=35.041C,=6Cy=150]11

BAE A A9 = 3olth

wepA Gehs A9 e
6xX3+10x3!+15x3+15x3=168

= 168

[%Faz]

oS 22 AtE Zhssteh EHANE EF Eol= ot
Yrt)

A HS & 6HE Al ARl 2= BE sk
6=6-+0+0 (A$1)

=5+1+0 ~(73%2)

=4+2+4+0 ~(H$3)

=4+1+1 (3$4)

=3+3+0 ~(H95)

=3+2+1 -+(7%-6)

=2+2+2 (A7)

7 %o djatol 07 = 147§ ARl

A7t QES oA,

o]
ARl sl 270 wigke® )

ol s Tt HEHL olFEA st

atom,ac/books/7039
cafe,naver,com/2math

https:
http:




2021 99 718 A A

g
At At At 8 =
il O
(X
(H$1) o0 00 00 X
o0
o0
(A$2) X ) ' Yo 00 @)
°
o0
(3$-3) o0 00 00
oo
(Y )
(H%4) [ ¥eo) [ ¥e) 00
(X
o0 o0
(BA%-5) 00 00
° °
o0 00
(H%-6) oo Yo
° o
00
(Be7) | ee o0 X
00
oAl H2 ¥ FE& d= ALY o AxE 2Hs=
Agel St

sie) AMeps gH =3540-1C,=3C, =321,
AAE AR A9 e 3lojth,

(A93): atb+c=2 (&, a=0, b=0, ¢=0)
s s gHy=3545-1Cy=,Cy=60]11,
AAE AR A9 e 3lojth,

(HL4): at+b+c=2 (&, a=0, b=0, ¢c=0)
o) e gHy=3540-1C,=4Cy=60]1L,
BAE At A9 = 3olth

(H9$5): atb+c=2 (&, a=0, b=0, c=0)
o] M sHy=540-1C,=4Cy=60]1L,
BAE At B9 = 3olth

(4%6): a+b+c=3 (&, a=0, b=0, c=0)
sfiel Mee sHy=315-1C3=5Co=100]aL,
AAE AR A9 e 3lojth,

(ASN: a+b+c=4 (F, a=0, b=0, c=0)
e M 3H = 344-1C4= 6Co=15013L,
BAE A B9 = lojth

oA Feke Ao e

3+3xX3!1+6X3!+6x3+6x3+10x3!+15x1

kel BHolA 2AIE A=A (o] Al BH

Ao F& Y= A9 5 oA
At At A
0 0 >2 | (B%1)
1 0 >2 | (%92
1 1 >2 (3$-3)
0 2 =2 | (A%
1 > 2 >2 (3$-5)

(@ ok 3 Folx, et FAL Folt)
(#1: 3
( X, =>2)

X, =22), (e, x, =2)

L, =2), (o, @, =2) (O, ®, =2)
D (Hy X ,Hg —6) x3=87
A A the] A2 A<

(x, X, =22), (x, =2, x),
(x, 0, =2), (x, =2, 0),
(X, @, =22), (x, =22, @)
(B5-5):

{(,Hy <, Hg —6)+ (,H, X, H; —6)}x<3=138
AAA 28] Fess A
(o0, X, =22), (0, =2, x),
(@, X, =2), (&, =2, x),
(o0, 0, =22), (0, =2, 0)
(0, ® =>2) (0, =2 @)
(@, O, =22), (o, =2, 0),
(0, ®, =2) (0, =22, @)

wHebA] ot Ao e

JH, > Hg— (3+124+12+87+138)
= ;Cy X4Cy—252=168

o 168

o] Ao gt AAEL olFZoA UFUT
https://atom.ac/books/7039
http://cafe . naver,com/2math




2021 99 718 A

W
o

Z0]1]

o7l HEA o2 daFExolt

He A zo tisto

(f(x)=)e" " = (az +b) =0,

(g(x)=)(ax+b)+e "T1=>0

ol& tht FasExolH

@ f(x)e] H3:3h) =0,

@4 gle)e H45H=0

F ot fl2), g(z)e] =34 22t

f():w Q_Clg() a_e*zﬁ*l

f(x)=0 & =2+Ina

¢ (z)=0 & z=1—1Ina

r=2+Ina?] #HoA f'(x)e] £37F S(—)olA %
(Hez vHeg g4 flz)s r=2+lnadlA 3

= et oy, gk 0 ofdelu=
a b=>0
r=1-Inas] Z3ol4 g'(@)e] 57k &()elA %
(Hez apaz g4 gr)s z=1-Ilnadlq 23
= et o, &gk 0 ofdeluz
2a+b—alna=>0
9o = RE5AE Aejstn
—2a+alna<b<—alna
2 Wol a2 Fshd
(pla) =)—2d*+d’*Ina
<ab<—d’lna—d* (= q(a)) (%)
oA a9 WS Tk,
(Yol A -2 +d*lna<—d’lna—d*
1

—142lna<0 0<a<e?

4 pla)e HLgm)zr T4
544,
p'(a)=—3a+2alna, q/(a) =—3a—2alna

3

=0 < a265 (x)

3

=gy o)

lna—a—

a (&, a>0)

qla)e] HHAZHM)&

=0 < a=¢

2021 o5& 71EEAF

[Z0]2]
TR y=e' y=—e "= Yiol dstel diHoln
=2
2Ry y=eC y=—e e 4 ( o)oﬂ o
sto] tjF ot
3 142
le) — = [e)
J 5 5 Jc}
A y=e""? 9o A (t, e )M Ml WA
S
y=¢e" "tz—t)+e 2 =
yzet 2:1:—1—(1 t)et_2 @)

y=e T p—s)—e T =
y=e *Tlr—(s+1)e *"! ©
@, O 71&717F Zohar shH

el Tt=e T = 5=3—1

(o], & FAH9 H WAL ol-&stH
t+s

ol s Tt HEHL olFEA st

https://atom.ac/books/7039
http://cafe . naver,com/2math




2021 94 714 A A| 2021 o5& 7EFEAH

_ t—2 t—2
y=e et (t—de © gt t=5 9 o ARG)E Dt
x—2
y=—ec
YA 1 1 _
y=axr+b
7
Mxm?|l==—=
| =7
0 ” olez
Soptqg=43
o 43
y=—¢ 1*2 [#31]
a=e (71N o, A4 y=ar+brt BAA |t WSS THEI Aol = Foh
o7 REAL WEA7|7] 917 b Wee y=e"?
yp =az+b ()
(t—4)e' 2<b=(1—t)e' 2 g
(@, ©)
(t—4)e? t<ab<(1—t)e** < (%)

t—4<1—t, u;g»@g H 9))

() thA] 2|
(f(t)=)(t—4)e**
<ab<(1—t)e* H(=g(t))

—(2t—7)e* web 1o] WelE b= o

f'(#) )
g'(t)=1—2t)e” ™
S t)=0< tzg (%)
, 1
9)=0<t=7 G =)
YA ;
y=g(t) 5 f
T~ 2 Ly
o | rt
2 ! !
y=f)\ j
)
Fe e =59 o AR 2, 3

o] sl dA|o] 3t ARELS ol sEoAA UAF YL
https://atom.ac/books/7039
http://cafe . naver,com/2math




